OUEHOYHbIN AnCT

[data npoBeAeHUsA NPOBEPKMU:

CoCcTaB pOANTENbCKOTO KOHTPONS, NPOBOAMBLUETO NPOBEPKY:
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Bonpoc BapunaHTbl 0TBETOB OTmeTKa
Neni/n
. WwmeeTca nn B opraHu3aunm MeH? A) fa. Ana BCex BO3PaCTHbIX A
rpynn v pexuMoB
(DYHKLNOHNPOBAHUSA
opraHmsauum
b) aa, Ho 6e3 yyeTa
BO3PAaCTHbIX rpynn
B) HeT
2. BbIBELEHO M LUKNUYHOE MeHI0 ans  A) fa /
03HAKOM/eHUA poauTeneit n getei? B) HeT
?' BbIBELIEHO /1N eXeAHeBHOe MeH0 B A) Aa A
yAOBGHOM And 03HaKOMEHUSA B) HeT
poauTenein wn geteii mecrte?
4 B wmeHo OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI A) fa, No BCEM JHAM 4
6n0ga? B) HeT. meloTCA NOBTOPbLI B
CMeXHble AHU
5. B MeHt0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble  A) fa. N0 BCEM JHAM A
6nt04a U NPOAYKTbI B) HeT, nmetotcs
6. CoOTBETCTBYET /X A) pa 44
pernaMeHTUPOBaHHOE LUKANYHbLIM B) HeT
MEHIO KO/MIMYECTBO MPUEMOB MULLY
PeXMMY (Y LKL MO HUPO BaH Ust
opraHusauumn?
7.  EcTb 1 B opraHusauunm npukas o A) pa /F
co3fgaHun 1 nopsgke paboTsl B) HeT
6pa KepaXKHO KOM Uccmun?
8. OT Bcex Nu napTuii N na /-
NPUroTOBNEHHbIX 60 CHUMAETCA B) He T

6pakepax?



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Moanucu npeacTaBuTeneil poAMTENbCKOTO KOHTPONS:

BbisBnanuch N (akTbl He foMycKa K
peanusauumn 61104 U NPOLYKTOB MoO.
pesynbTaTam paboTbl GpaKepa)KkHOW
Komuccun (3a nepuof He MeHee
mecaya)?

Co3fgaHbl 1 ycnosus gns
opraHusauum nuTaHus geTeii C .
y4yeTOM 0COBEHHOCTER 34,0POBbS
(caxapHblii gnabeT, nuuieBble
annepruu)?

MpoBoguTcs nu y6opka NoOMeLLeHNi
noc/fie Kaxgoro npmema nuuin?
KauyecTBeHHO 1 npoBefeHa ybopka
NOMeLLeHWA NS npuemMa NULLK Ha
MOMEHT paboTbl KOMUCCUN?
O6HapyXmnBanncb N1 B NOMeLLeHNAX
AN npuema numM HacekoMble,
rPbI3YHbI U cnefbl UX
XU3HeeAaTeNbHOoCTn?

Co3faHbl i ycnosua ang
co6n0aeHNs AeTbMU NpaBua NUYHOM
TUTNEHbBI?

BbisBnanuch N 3amevaHums K
Co6N0AEHUI0 eTbMU NpasBun
NNYHOW TUTUEHbBI?

BbiaBnanucb 1M Npu cpaBHEHUM
peannu3yemoro MeHio ¢
YTBEPXKAEHHbIM MeHIO (haKTbl
NCKNKYEHUSA OTAENbHbIX 6104 U3
MeHH?

Nmenn nn thakTbl Bblfauyn AeTam
OCThIBLIEWA NULK?

% HecbeflaeMoli nNuLim

- 3aBTpak (MMUH.5% - makc. -10%)

- 06ep (MMH.5% - makc, 8%)

A) na
B) HeT

A) fa
B) HeT

A) fa
B) HeT
A) na
B) mer

A) pa
b) ner
A) pa

B) HeT

A) pa
B) HeT

A) fa
B) HeT

A) pa
B) HeT

s %
*Y0



